

## **Leírás:**

- **A teljesítési hajlandóság és a kondíció javítása érdekében**
- **A terhelhetőség növelése**
- **Az E-vitamin és a szelénhiányos tünetek kompenzálására**

A Stiefel E-Power Liquid takarmányozással összefüggő E-vitamin- és szelénhiány esetén használatos, ami hozzájárulhat a ló teljesítőképességének, kondíciójának és ellenálló képességének romlásához.

Az E-vitamin egy zsírban oldódó vitamin, amely elsősorban antioxidánsként működik. Ez azt jelenti, hogy megvédi a sejteket az agresszív anyagoktól és megakadályozza azok pusztulását. Emellett az E-vitamin javítja az izmok oxigénellátását, így növelheti a ló teljesítményét. Az E-vitamint mindig megfelelő mennyiségben kell biztosítani nagy teljesítmény és sportolás során, mivel az E-vitamin hiánya teljesítménycsökkenéshez, izomproblémákhoz és feszültséghez vezethet.

A szelén esszenciális nyomelem, amely csak kis mennyiségben, de a szervezetben zajló fontos anyagcsere-folyamatokhoz szükséges. Különböző enzimek alkotórésze is. A szelén fontos szerepet játszik a sejtmembránok oxidatív pusztulástól való védelmében és a sejtanyagcserében.

Az erőkeverék az E-vitaminon és a szeléneken kívül cinket és lizint is tartalmaz.

A cink szintén az egyik nélkülözhetetlen nyomelem, és számos enzim összetevője. Számos különböző funkciót tölt be, többek között fontos szerepet játszik a cukor-, zsír- és fehérjeanyagcserében, valamint részt vesz a sejtnövekedésben. Mind az immunrendszernek, mind számos hormonnak szüksége van cinkre a működéséhez.

A lizin esszenciális aminosav, amely támogatja az izmok energia-anyagcseréjét és hozzájárul az immunrendszer általános erősítéséhez.

## **Etetési javaslat:**

Lovak (600 kg testtömeg): 20 ml naponta

Kis lovak: 10 ml naponta

Ez a takarmány legfeljebb 30 ml naponta adható, mivel magasabb a szeléntartalma a teljes értékű takarmányhoz képest.

TIPP: Kérjük, vegye figyelembe az FN jelenlegi doppingellenes irányelveit (ADMR).

## **Összetétel:**

1,2-propándiol, szőlőcukor

## **Összetevők:**

### **Analitikai összetevők:**

nedvesség 70,7%, nyersfehérje 2%, nyersolaj és -zsír 14,5%, nyersshamu 0,2%, nátrium 0,07%

### **Táplálkozásfiziológiai adalékanyagok kilogrammonként:**

E-vitamin (3a700) 100 000 mg, cink mint cink-klorid monohidrát (3b607) 100 mg, szelén mint nátrium-szelenát (3b801) 20 mg, L-lizin-monohidroklorid (3c322) 20 mg

**Technológiai adalékanyagok:**

nátrium-propionát, kálium-szorbát, citromsav

**Tárolási javaslat:**

Tárolja hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől védve. Felbontás után gyorsan elfogyasztandó. Tartsa távol kisgyermekektől.